УВЕДОМЛЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧРЕДНОГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В

МНОГОКВАРТИРНОМ ДОМЕ №17 ул. Юбилейной, г. Серпухов Московской области
Уважаемый собственник / правообладатель !

Как вы знаете, ЕДС-Серпухов и новая компания организовали голосование по жизнеопределяющим для нас вопросам (выбор УК и наше право на рекламу). Это очень серьезные вопросы, касаются наших колоссальных денег и состояния нашей собственности.
Поэтому, имея негативный опыт общения с этими структурами, и предотвращая их возможную фальсификацию такого голосования, Мы, собственники квартир, члены Инициативной группы по созданию ТСЖ решили провести свое альтернативное независимое голосование, что бы спасти наши с Вами дома и деньги. Вы должны помочь себе и нам- для этого  участвуйте в нашем голосовании! Поэтому:

    Приглашаем Вас принять участие в общем собрании НЕЗАВИСИМЫХ собственников помещений в многоквартирном доме, которое будет проводиться в форме заочного голосования в соответствии со статьёй 44-48 Жилищного кодекса РФ. Одновременно направляем Вам бюллетени для заочного голосования с повесткой дня собрания.  Бюллетени вам будут вручаться и собираться заполненными при обходах по квартирам инициаторами голосования, членами Инициативной группы.
    Просим Вас, при отсутствии владельцев, заблаговременно приготовить доверенности на голосование от собственников (бланк такой доверенности вы сможете взять на сайте tsgivanov-dvor.3dn.ru, либо взять у нотариуса), также нужно приготовить - данные паспорта, и свидетельства о собственности № и дата, либо название № и дата договоров- если свидетельства еще не получены.
Повестка дня:

1. О выборе председателя заочного собрания.

2. О выборе секретаря заочного собрания.

3. О выборе управляющей компании.

4. О продлении действующего прямого Договора на коммунальное и эксплуатационное обслуживание многоквартирного дома между собственником/правообладателем помещения в многоквартирном доме  и управляющей компанией ООО «ЕДС -Серпухов», заключенного в 2006-2007 гг- при заселении квартир, без перезаключения и изменения договора (использовать его в качестве единой формы договора).
5. О делегировании полномочий управляющей компании по размещению вывесок, штендеров, баннеров.

6. О выборе места хранения бюллетеней, протоколов собраний и других документов по дому.

7. Утверждение способа уведомления и доведения до собственников/правообладателей итогов голосования и информации о последующих собраниях.

Ознакомиться с бюллетенями для голосования и получить их вы сможете ЛИЧНО во время обходов Ваших квартир членами инициативной группы, а так же по воскресеньям с 20 часов 00 минут до 20 часов 20 минут у входа в подъезд № 4 дома №17  по адресу:  142204 Московская область, г. Серпухов, ул. Юбилейная (в квартирах 200, 249 инициаторов Бюллетени выдаваться не будут) или можете ознакомиться с ними на сайте tsgivanov-dvor.3dn.ru 
Бюллетени  (решения)  для голосования необходимо сдать, либо при обходе инициаторам собрания, либо  по воскресеньям с 20 часов 00 минут до 20 часов 20 минут, либо в дату окончания приема решений собственников лично с 20 часов 00 минут до 20 часов 30 мин 17 октября 2010 года у входа в подъезд № 4 дома №17.   По адресу:  142204 Московская область, г. Серпухов, ул. Юбилейная.
В соответствии с Жилищным кодексом сообщаем, что юридически инициаторами собрания являются: собственник кв. №200, д.№17 Гирлов А. В. и собственник кв. №249 д. №17  Кондирал А. В. Это независимые от СУ155 и управляющих компаний жители-собственники, входят  так же в Инициативную группу по созданию ТСЖ, сайт где можно об этом прочитать tsgivanov-dvor.3dn.ru
С уважением, инициаторы проведения собрания!  
 tsgivanov-dvor.3dn.ru  
